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Prot. 15544 
 
San Pietro in Casale, 21 ottobre 2009 
 
  Al Gruppo Consiliare 
  CONSENSO COMUNE  
  Casella Postale 14 
  40018 SAN PIETRO IN CASALE  BO 
 
 
Oggetto:  Risposta ad interrogazione prot. 13664 del 22.09.2009 
                Manutenzione palestre 
 
 

Ricordando anche per questa interrogazione la convenzione in atto tra questa 
Amministrazione con l’Associazione Promozione Sport e Tempo Libero in cui vengono 
fissati i compiti dei contraenti e della cui modifica discuteremo in Consiglio Comunale, questa 
Amministrazione si sta già attivando per risolvere in tempi brevi l’annosa questione del 
vialetto di accesso alla palestra.  

Circa il magazzino per le attrezzature al momento attuale non si ritiene opportuno 
dotarsi di una struttura in muratura, mentre si sta valutando la possibilità, come riportato nella 
risposta dell’Ing. Peritore, di acquistare o affittare una struttura prefabbricata o un container. 
Una ulteriore soluzione del problema potrebbe derivare da una ridefinizione degli spazi 
annessi agli spogliatoi del calcio.  

Facendo presente che l’Amministrazione ha ricevuto in carico la palestra provinciale 
solo il 12 ottobre u.s. e che tutti gli arredi presenti erano stati trasferiti dai legittimi proprietari, 
ci siamo già attivati per tamponare la situazione per l’anno in corso. In sede di stesura del 
bilancio stiamo verificando le eventuali acquisizioni di arredi per il prossimo anno. 

Distinti saluti. 
IL SINDACO 

Ing. Roberto Brunelli 
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 San Pietro in Casale, lì 15/10/2009 
 

Al Sindaco 
SEDE 
 
 

 
 
Oggetto: Interrogazione del gruppo consiliare “Consenso Comune” – Manutenzione delle 

palestre (prot. 13664 del 22/09/2009). 

 

In merito all’interpellanza di cui all’oggetto, si precisa che si è già provveduto a richiedere 
offerte al fine di realizzare in tempi brevi la sistemazione del vialetto di accesso alla Palestra e a 
dotare la stessa di magazzino/container per il deposito attrezzi. 

 

A disposizione per eventuali chiarimenti porgo distinti saluti. 

 

 
AREA GESTIONE TERRITORIO 

Il Direttore 
(Ing. Antonio PERITORE) 

 

 
 
  

   
 


